产山绝教 TANGSHAN EVENING NEWS

路南区

不断深化"3+2"小组"爱在路南,上门行动"活动成效

本报讯 认真学习官传贯 彻党的二十大精神,牢固树立 大抓基层的鲜明导向,不断深 化"3+2"小组"爱在路南,上门 行动"活动成效,夯实基层党组 织引领社会治理的堡垒作用, 路南区组织党代表、人大代表、 政协委员、网格员、志愿者等深 人基层,听民声、察民情、解民 忧,切实做好群众"家门口"的

女织塞镇组织各级党代表 开展"党心暖童心·让爱伴成 长"活动。党代表们给孩子们 带去了精彩生动有趣的课程, 亲切地给孩子们讲了《一颗山 药蛋的故事》等红色故事,与村 内儿童一起学习体验花饽饽制 作,开展了一场别开生面的趣 味运动会等,传递了爱心,给予 了孩子们力量。

稻地镇党代表到村内生活 困难儿童家里开展慰问;通过 座谈切实解决特殊群体就业难 的问题;准备进一步了解村内 老年人吃饭需求,创办村内老人 食堂;发动群众完成村内绿化工 作,不断推进村内人居环境整治 工作,满足群众对美好生活环境

的需求。此次党代表活动共为 群众解决实际问题30余件,形 成"我听你说、你看我做,共协 商,同出力"的良性循环。

文北街道通过实地走访、 座谈交流等形式,深入了解基 层一线工作情况,倾听党员群 众的意见建议,收集民情、反映 民意、督促问题得到解决。此 次代表日活动开展系列主题活 动 4 场次, 便民志愿服务活动 2 场次,累计慰问老党员、困境儿 童18人次,解决为民实事6件, 受益群众约500余人。

小山街道组织党代表向居 民群众解读招生政策、面对面 答疑解惑;向儿童和家长提供 心理健康咨询;组织志愿者参 与小区补栽补种;开展困境儿 童走访慰问活动和关切民生建 言献策座谈会;开展电动车消 防安全宣传活动。小山街道将 进一步加强党代表与社区党员 群众间的密切联系,实实在在 地为居民办实事、办好事,拉近 党群距离,不断提高居民的幸 福感和满意度。

永红桥街道通过主题活 动、上门走访、座谈调研3种形

走深走实。党代表陪孩子一起 过"六一",人户困境儿童家庭, 为境内儿童送去慰问品;与居 民见面会、座谈会, 听取大家对 民生实事项目的意见建议。

广场街道党代表到小区内 为孩子们送去节日祝福,与辖 区的亲子家庭共同观影庆"六 ":热情接待外来务工人员并 讲解唐山市随迁子女入学政 策;排查辖区内各类安全隐患, 宣传消防安全知识,并走访独 居老人,叮嘱防火防灾事项:开 展了针对社区儿童健康状况的 走访调研:以"话家常"的形式 向居民宣传移风易俗中破旧立 新、倡树新风等内容。

学院南路街道组织党代表 对幼儿园的食品安全、环境安 全、成长安全进行调研;参加 "小小特种兵国防筑梦行"国 防教育活动;为老党员送去《中 国共产党纪律处分条例》等学 习资料;通过集体走访的形式 解决物业管理、增建晾衣竿及 绿化带栽种花草树木等"急难 愁盼"问题;"关爱留守未成年 人"为主题开展防欺凌走访宣

传活动;为居民群众提供他们 关心的法律问题建议。

友谊街道组织党代表实地 查看燕京运动驿站建设情况;来 到燕京食堂查看老年人就餐标 准及食堂建设环境:收集居民关 于小区电动车棚选址和绿化意 见建议;走访境内独居老人;免 费为小区更换新的秋千和蹦床, 解决了居民身边的实事。

惠民道街道组织党代表以 "爱心陪伴 同心守护"为主题, 开展关爱困难儿童走访慰问活 动:针对目前12345群众反映的 关于安装电动车充电桩车棚、 惠民园休闲广场改建及荒地变 绿地改造项目、楼体漏水等共 同需求问题召开座谈会,化解 群众"心结",共同推动社区的

梁家屯路街道组织党代表 邀请了律师为小朋友们带来主 题普法教育;在社区走访,广泛 听取居民意见,对部分居民提 出的电动车相关问题给出了解 决方法;在辖区内开展移风易 俗宣传活动;宣传文明养犬注 意事项,努力为辖区居民营造 整洁有序的生活环境;为辖区

残疾儿童送去了节日的慰问和 祝福;就群众"急难愁盼"问题 进行了商讨研究。

钱家营矿区街道党员代表 深入一线开展调研,为辖区居 民科普宣传移风易俗活动的意 义。党员干部以身作则、率先 垂范,在治理高价彩礼、推动移 风易俗专项行动中自觉践行指 导标准,带头盲传和落实彩礼 酒席等移风易俗"限高"标准有 关政策措施和具体要求,引导 家庭成员、直系亲属自觉抵制 高价彩礼,反对陈规陋习,为广 大群众树立榜样标杆。

路南区教育系统党代表充 分发挥专业所长,针对新生人 学、亲子沟通、家庭教育、心理 健康等诸多实际问题,为家长 把脉问诊,指引方向。针对家 长们提出的各种困惑,党代表 党员志愿者们或详尽解释相关 政策,或倾听心声达成共情,或 分享实用的家庭教育方法与技 巧。区教育局将以此次活动为 契机,结合当下党纪学习教育, 以实际行动践行扫当作为,努力 构建教育系统党代表融入社区 网格化管理服务新格局。(陆南)

抵制高额彩礼。倡导文明婚俗

移风易俗看基层 为引导广大居民群众树 立正确的婚嫁观念,抵制陈

规陋习,推进移风易俗,促进 树立文明新风,近日,友谊街 道福兴园社区新时代文明实 践站开展了"抵制高额彩礼 倡导文明婚俗"移风易俗宣传 活动。活动中,社区网格员向 居民发放移风易俗宣传单、播 放树立文明新风倡议书,用通 俗易懂的语言,讲述大操大 办、奢侈浪费等陋习的危害, 引导居民改变陈旧的观念和 行为。同时,网格员向居民们



询问对婚丧简办的看法,收集 居民群众对于推进移风易俗 工作的意见和建议。居民们 纷纷表示,将积极响应移风 易俗的倡议,摒弃攀比和不

必要的炫耀行为,做文明新 风的倡导者和实践者。

图为社区网格员向居民 发放移风易俗宣传单。

记者 赵欣 摄

为民解困见真情 真诚服务暖人心

本报讯(记者刘大民) "双新里506楼1单元的下水 主管道又堵了,污水上返得到 处都是。"近日傍晚,双新东里 社区接到居民网格员反映,该 楼下水管道经多次疏通效果 甚微,出现了严重的堵塞情 况,已经影响了居民的正常生 活及周边的卫生环境。

闻讯赶到现场的社区网格 员了解到实际情况后, 立即联 系路南区住建局老旧小区改造 工作办公室,协调维修到场。 经维修师傅仔细排查,是由于 燃气改造施工时不慎将下水管

道损坏,导致整个单元门下水 管道堵塞。查清问题后,社区 网格员立即协调陪同维修人员 现场处理。为了保障居民当晚 正常用水,在街道、社区的协调 下,吸污车现场作业暂时疏通 了管道。次日上午,社区网格 员带领维修师傅一早到达现 场,经过紧急抢修,下水管道彻 底清理疏通完毕,并将已损坏 的污水管更换了新管。

下水道通畅了,居民心里 也通畅了,从发现问题到解决问 题,社区网格员一直奔波忙碌, 赢得了居民的一致好评。"感谢

你们帮忙协调处理,我们的用水 难题才得以迅速解决,压在胸口 的大石头终于落地了。"为了表 达谢意,506楼1单元的刘阿姨 代表大家给社区送来了锦旗。

民有所呼,我有所应;民有 所求,我有所为。疏通下水管 道虽然是一件小事,但在居民 眼中却是日常生活中的大事。 学院南路街道相关负责人表 示,街道将以优化居民服务为 抓手,继续办好与居民生活息 息相关的民生实事,倾力解决 群众的急事、难事、烦心事,不 断提升居民满意度和幸福感

路南区市场监督管理局

为高考工作保驾护航

本报讯(记者赵欣)为保 障2024年高考期间餐饮安全,连 日来,路南区市场监督管理局提 前部署,组织全区开展2024年高 考期间餐饮服务食品安全检查 整治,为高考工作保驾护航。

制定《路南区市场监督管理 局 2024年高考食品安全保障方 案》并成立了高考期间餐饮服务 食品安全保障工作专班,负责对 高考期间餐饮服务食品安全保 障工作进行业务指导、组织协调 和督导落实。开展专项检查20 次,对检查中发现存在的规章制 度不健全、冷冻设施温度不达 标、菜品留样不规范问题提出了 整改要求8条,考前对食品安全 管理局和两个考点的食品安全 总监进行了集中约谈1次。

辖区内两个考点学校食堂 按督导要求建立了重大活动餐 饮服务食品安全管理机构,制定 了高考期间餐饮服务食品安全 实施方案和食品安全事故应急 处置方案,签订了食品安全承诺 书并进行公示。

该局对两个考点高考期间 的食谱进行审查,严禁提供生 食、冷食、凉拌菜等高风险食品, 同时还应留备一样菜品,确保如 遇突发情况时能够足量足份供 应。使用食品原料采用新鲜、营 养均衡的菜品,对涉及使用腌制 品、菌类食品等存在风险的4个 菜品提出了更换要求。

加大食品安全抽检力度。 安排第三方对高考期间使用的 食品原料进行食品安全抽检。 要求学校启动快检室,对食品原 料进行每批次的重金属及农药 残留等项目的检测。

规范食材选用,对两个考点 认真检查食材的进货查验记录 核对索证索票材料的情况。对 食品原料采购后提前进行留样, 并进行食品安全快速检测。规 范操作流程,两个考点严格把控 菜品加工过程,做到烧熟者诱, 每个品种留样量不少于125克,

在冷藏条件下存放48小时以上。 考试期间,每个考点安排属 地执法人员2名,负责应急保障 工作,全程驻点监管,每日每餐均 与考生共同就餐,做到人员到 位、措施到位、责任到位。严格检 查考点的食品留样制度执行情 况,确保按照要求足克足时,并且 做到留样冰箱专人专管专用。

高考期间,路南区共安排高 考驻点保障组2个,驻点人员6 人,完成24餐次保障任务,保障 1300名师生就餐,快检35批次, 无不合格批次,高考期间全区各 供餐考点未发生食品安全事故, 圆满完成此次高考保障任务。





